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1.

Tárgy és tényállás ismertetése


Tisztelt Képviselő-testület!

A Hévízi Sportkör Sport Egyesület, mint az önkormányzati ingatlan felelős fenntartója favizsgálati szakvélemény készítésére kérte fel 2025. november hónapban Dr. Puskás Lajost okleveles tájépítészmérnököt, minősített favizsgáló szakértőt és egyben favizsgáló és faápoló szakmérnököt (továbbiakban: favizsgálati szakértő) azzal a céllal, hogy felmérje a Sportkör területén azokat a fákat, amelyek biztonsági kockázatot jelentenek a környezetükre. 
A favizsgálat célja a sportközpont területén álló fák áttekintése volt egészségügyi, állékonysági és kockázati szempontok szerint. Az északi oldalon minden felvételezésre került, míg az épületek közelében álló fák esetében a kockázatosnak ítélt fák kerültek felvételre és vizsgálatra. A favizsgálati szakmai protokollnak megfelelően minden vizsgált fa szemrevételezéssel került felvételezésre, a műszeres kiegészítő vizsgálatok az indokoltnak ítélt esetekben elvégzésre kerültek.
Favizsgálati szakértő, 2025. november 21-én kelt Favizsgálati szakvéleményében elkészítette „Hévíz, Sportpálya körüli fák egészségügyi állapotvizsgálatát”, amely szerint 31 db favizsgálatát végezte el a Hévízi Sportkör kezelésében lévő 963 hsz.-ú önkormányzati kivett sporttelep területen. 
A favizsgálati szakvéleményben 14 darab fa biztonsági kockázat miatt fakivágására tett javaslatot a minősített favizsgáló.  A favizsgálatok fontosságát még hangsúlyosabbá tette, hogy 2026. február 14-én viharos erejű széllökések hatására két nagyméretű fa dőlt ki a sportpálya területén és ezzel jelentős vagyoni kárt okozott az ott található építményekben. Az egyik fekete fenyő nagyméretű fémszerkezetű kaput törte össze, illetve a másik fa pedig a Kiserdei sportpálya kerítését rongálta meg. A vagyoni kár biztosítói rendezése jelenleg folyamatban van, de látható, hogy indokolt a biztonsági kockázatot jelentő fák mielőbbi eltávolítása. 
2026. február 23-án a Hévízi Polgármesteri Hivatal ügyintézőinek és Sportkör képviselőjének közös helyszíni bejárásának keretében megtekintésre kerültek a szakvéleményben fakivágással érintett fák. Mindösszesen 20 db fa került feljelölésre a területen, amelyekből 14 db biztonsági kockázatot jelent a favizsgálati szakértő szerint, míg 6 db fát pedig vagyonhasznosítási okokból lenne szükséges kivágni.
Búza Barnabás a Hévízi Sportkör SE elnőke kérelmezte a tulajdonosi hozzájárulást a fakivágás engedélyezéséhez, továbbá kérelmezte, hogy a nagyszámú faegyed eltávolításában Hévíz Város Önkormányzata nyújtson anyagi fedezetet, mivel a Sportkör éves költségvetésében nem áll rendelkezésre költségvetési forrás nagyméretű fák eltávolítására. Előkészítő ajánlat szerint a felmerülő költség bruttó 2.000.000 forint. 
Hévíz Város Önkormányzata tulajdonában és a Hévízi Sportkör SE vagyonkezelésében lévő Hévíz 963 hrsz-ú kivett sportpálya területe nem közhasználatú terület, ezért hatósági engedélyt nem szükséges kérni rá, hanem csak a tulajdonosi hozzájárulást a fakivágás engedélyezésére. 
A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2024. (X. 14.) önkormányzati rendelet 51. § (2) bekezdése alapján indokolt, továbbá sürgős esetben, a polgármester bizottsági állásfoglalás nélkül is nyújthat be előterjesztést, melyet az előterjesztésben meg kell indokolni. A sürgősség indoka a veszély mielőbbi elhárítása és vegetációs időszak előtti végrehajtás.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. A határozathozatal egyszerű szótöbbséget igényel.




2. 

Határozati javaslat

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta az üzemeltető Hévízi Sportkör kérelmét a Hévízi Sportpálya (963 hrsz-ú) területén lévő veszélyes és nem veszélyes fák kivágására vonatkozóan, és hozzájárulását adja a szakértői véleményben foglalt, kivágásra minősített 14 db, továbbá vagyonrendezési céllal kérelmezett 6 db nem veszélyes fa kivágásához.
2. A Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Hévízi Sportkör a fakivágást végrehajtsa. Az előírásra kerülő fapótlási kötelezettséget Hévíz Város Önkormányzat 1 éven belül teljesíti.  
3. A kivágandó faanyag, mint vagyoni érték Hévíz Város Önkormányzat tulajdona, a Képviselő-testület határozatával dönt a faanyag további hasznosításáról, addig azt létesítmény területén szükséges tárolni.
4. A Képviselő-testület a fakivágások költségeire a Hévízi Sportkör részére 2.000 forint támogatást biztosít Hévíz Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 1/2026. (II: 12.) önkormányzati rendelet 11. melléklet 56. sor a város és községgazdálkodás terhére.

Felelős:                              Naszádos Péter polgármester
Határidő:                            2026. április 1. és folyamatos
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5.
Felülvizsgálatok - egyeztetések

	Polgármesteri Hivatal 
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	beosztás/feladat
	aláírás 
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Németh Csaba
	
műszaki ügyintéző

	
	

	
Olt István
	Városfejlesztési osztályvezető
	
	

	
Szintén László

	pénzügyi ellenőrzés 
	
	

	
dr. Tüske Róbert
	
törvényességi felülvizsgálat 
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